

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заведующего Выксунского завода

№ 52 (398)

Пятница 12 марта 1937 года

Цена 5 коп.

## Производственный поход им. Серго

### Впереди идут мелкосортчики

Стахановцы и ИТР МЕЛКОСОРТИГО цеха 10 марта вместо 150 тонн (обязательство в производственном походе за 45 тысяч тонн проката) прокатили, 157 тонн или 133 проц. в план. Блестящим успехом достигла смена ЗАЖИГИНА Она прокатила 61 тонну и смена ШВИНОДОВА — 57 тонн.

В ЛИСТОКРОВЕЛЬНОМ цехе (вальцовщик МОНАХОВ) вместо 30 тонн они выработали листокротка 33 тонны. Стахановцы, под руководством мастера КО-СОЛАПОВА прокатили за смену 20 тонн — 200 проц. плана.

Стальники, посданные СТАРОМАНЮСКОЙ цеха под руководством мастера БЕРДИКОВА за смену выплавили 114 тонн стали, таким образом перевыполнили свое обязательство в борьбе за 60 тысяч тонн стали.

Свои смелые планы за 10 марта перевыполнили: смена мастера РОЖКО-ВА — новотрубный цех, МАТЬЕВЕВА — листокровельный цех, КУЗНЕЦОВА — виноградный цех, ТАЛАЛЫКИНА — мелкосортный цех.

## Мысли вслух

### руководители далеки от наших требований

На почте № 4 наступило время аванса. Вагоны гружены шихтой, поданы к пачкам, и стоят в ожидании разгрузки.

—Что это за шихта,— сплюхнул я в ротоп, — в каждом пакете не более 80 кило грамм и спекание чорт знает как!»

Стальник Гудков, противная заполнительные синие стекла очищенные, взвешенные, ворочены, как «домашних», которые входят в «домашних», когда вспоминают о них, то создают стыдливым для стахановской работы.

—Совсем недавно, — говорил тов. Гудков, — лучшие стахановцы Дланбаса обрались ко всем металлургам Союза с просьбой: «поставьте на поочечную сталь новую вахту». Вставая на

почетную вахту имени людого Серго, я видел обязательство дать планку за 7 часов и обеспечить смену стали в 70 тонн. Но шихту подают дрянину и часто несвоевременно.

—У нас на печи установлена загрузочная машина, которая подсчитывает, сколько и какое количество сажи и шихты загружено вручную.

—Надо сказать откровенно, что это очень далека от наших администрации от наших требований. Руководители больше интересуются большинством качеством и большинством настойчивостью в работе, а за мы, стала-вари, дело не ставят.

Б. Л.

## Условия создают...

### вздохами

Бригада сварщиков, которой я руковожу, сваривала по 300 и 3100 дюймовых труб в смену. Это количество, в условиях нашего цеха, считается рекордным, но мы можем добиться таких показателей систематически. Интуиция рабочих, который был визуализирован, донеслась до всех металлургов измельчил во мне эту надежду. Стальники стояли на полу имени Серго Орджоникидзе, поставили себе задачу — сесть спермировать вахту. Тотчас же насторожение, в убригаде посданных, руко-

водимой тов. Парусовым. Однако, до сих пор нет группы сварщиков, кто осуществил визуализацию. Все беда в том, что в цехе не созданы необходимые условия. Если в недалеком прошлом меняли бригаду выполнять оби-

зательство разные мелкие производственные испытания, например, частый обрыв цепи на волочильном стане и т. п., — тогда, когда эти дефекты окончательно исправлены, в цехе стала опушаться большая недостаточность времени.

Иногда из-за недостатка времени мы вынуждены пропустить вахту. Для этого рабочий задерживается на 15 минут, тогда как раньше эту работу мы выполняли за 2 часа. Шихта своевременно не поддается

подстановке, количеством цилиндрическими вложницами.

Также задерживает выпуск цепей. Первого марта из-за недостатка вложниц и было вынуждено задержать выпуск пакетов на 2 с половиной часа.

Качество газа до сих пор не соответствует требованиям стальников, ходатайствующих, чтобы вахта имела право работать. Руководители ходатайствуют о взыскании штрафа.

Все перечисленные причины мешают стальникам приступить к работе.

Сейчас мы вынуждены взвешивать вахту на себя обзательство и призвать активное участие в проведении стахановских вахт имени Серго Орджоникидзе.

Стальник цеха № 1

Панин.

## Обсуждаем решения пленума ЦК ВКП(б)

### собрание коммунистов механического цеха

10 марта в механической мастерской состоялось цеховое партийное собрание.

При полном составе членов партии, кандидатов и соответствующих собраний обсуждался один вопрос — решение пленума ЦК ВКП(б) о подготовке цеховых организаций к выборам в Верховный Совет ОССР по новому избирательному системе и о соответствии ее цеховому партийному

избирательной работе.

Собрание прошло с большой активностью и само-kritичностью. Принятое постановление общим партийным единогласно одобрило решение ЦК пар-тийным и особенно исключением из партии Бухарина и Рыкова.

Ниже мы публикуем выс-тижение отдельных ком-мунистов по применению пле-нума ЦК ВКП(б).

## Выступление тов. Герасимова — механика цеха

— Я горячо одобрил не-е еще мало. Общезаводское избрание на партии, про-стотично перенесенное пар-тийцами Бухарина и Рыко-ва. Я восхищена мудростью решения пленума ЦК ВКП(б), в котором говорится, что партия должна сама проверять себя — готова ли она к предстоящим выборам в высшие органы советской власти, в соответствии с этим и назначены первые выборы в партийных организациях, кото-рые будут проходить при тайном голосовании.

Все это создает широкие возможности и тому, чтобы партийная работа в нашем цехе неизмеримо обживалась.

Остановляю на не-достатках в работе заводской в нашей цеховой пар-тийной организации, и должны сказать, что критики у нас

## Выступление партторга т. Райкова

— Решения пленума ЦК партии обязывают каждого коммуниста отвечать за партийную работу в орга-низации и строго выполнять указы партии.

Достаточно сказать, что постановление коммунистов по политической работе на сегодня ушла до 41 проц. Нерегулярно посыпают политическо-ю Соловьевым и Большеви-ком. Совсемено оторвалась от парторганизации тов.

## Выступление тов. Приезжева — мастера цеха

— В решении пленума ЦК правильно говорится, что без развертывания са-мокритики не может быть прозорливой близкотности. Эти качества должны быть присущи каждому большинству.

Факты — упрямая вещь, боты.

## Изберем стойких и преданных большевиков

Затем в промежутке выступили т. т. Круглов, Мор-шунов, Геддер и другие, которые свое внимание за-острили на вопросах под-готовки к предстоящим выборам цеховых организаций. Тов. Круглов разъяснил коммунистам Биг-мова, который завзялся, кичится знаниями, тогда как он политически негра-мотен. Тов. Геддер оста-

новился на работе стягива-тился, привычно коммуни-то в активном участии в ее ведении, к широкому развертыванию самокрити-ки и решительно борьбе против зажима самокрити-ки. Собрание решило глубоко изучить решения пле-нума ЦК партии среди коммунистов и обсудить их среди беспартийных рабо-тих.

# СЕГОДНЯ 20-ЛЕТИЕ ФЕВРАЛЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

## Товарищ Сталин о февральской буржуазно-демократической революции в России

Февральская революция таинла в себе внутренние непримиримые противоречия. Революция была совершенна усилиями рабочих и крестьян (солдат), между тем как в результате революции власть перешла не к рабочим и крестьянам, а к буржуазии. Производила революцию, рабочие и крестьяне хотели покончить с войной, добиться мира, между тем как ставшая у власти буржуазия стремилась использовать революционное воодушевление масс для продолжения войны, против мира. Хозяйственный разрыв в стране и производствственный кризис требовали экспроприации капиталов и промышленных предприятий в пользу рабочих, конфискации помещичьих земель в пользу крестьян, между тем как буржуазное правительство Миллюкова—Керенского стояло на страже интересов помещиков и капиталистов... Это было буржуазная революция... Февральская революция с ее внутренними противоречиями оказалась явно недостаточной для спасения страны". Правительство Миллюкова—Керенского оказалось явно неспособным разрешить коренные вопросы революции.

Необходима была новая, социалистическая революция...

Эта революция пришла в результате Октябрьского переворота. (Из статьи "Октябрьский переворот и национальный вопрос.")

## Симпатии пролетариата были на стороне большевиков

Октябрьская революция, энергичная царя, второродная в первых надеждах на власть советов. Как голую обнаженную девушку. Однако, рабочий пролетариат, оклеветанный из новой власти подавлен тружениками немецкого проклятия войны, вскоре понял, что временное правительство во главе с Керенским столько же сочувствует буржуазии и стремится "договориться о мире до падения монстра".

Симпатии пролетариата были на стороне большевиков.

швейцарской партии, заявившей это на баррике, будто она заслуживает доверия советов. Как голую обнаженную девушку партия брала лазурь: *Все власть Советам!* она был немедленно подавлена тружениками Марссаами.

Я счастлив, что в феврале лишь одна в Выксе я принимал активное участие в подавлении аварийских и меньшевистских мятежей.

Мастер новуюгрудской цеха Рынник ДД

## Февральская революция в Выксе

В феврале 1917 года царский трон поклонился в руках под напором рабочих и крестьян. Често о свершившиеся самодержавия доказывались до самой смерти язвами. Россия вспыхнула рабочее с

многими пропало известие с осложнением самодержавия. Многие сперва не поверяли тому, что не стало "царя самодержавия".

Видя всю безнадежность своего положения: она сама начала входить в роль, выставляла себя при помощи царского самодержавия.

Фантастическая, февральские события Выксе развернулись при непосредственном участии аварии, меньшевиков и представителей малой буржуазии.

Кто встал у власти во

## Что пишет царский сенатор Манухин

ЛЕНСКИЕ ПРИНЦЫ, 1912 г.

Из 108 казарм, обслуживающих состав рабочих, занятых на присаднице, вчера дистанции, в удовлетворительном состоянии находятся лишь 15, остальные 88 совершенно непригодны для жилья в это время. Стены скотиной насыщены, стекла в рамках полопались, а с потолок съпалась земля, и в кусковый материал и из них устроены находчивостью рабочих вновь вторые жилища.

Близко в казармах так ходило, что мокрые сапоги пренесли к полу.

Рабочие вынуждены спать в плащах, в виду того, что на головы им приходится употреблять стекла из окон.

В отдельнях спят за

навесами по двое избральных и по одному и двое подобные: двое на особых подках, подпешеных к стенам, и третий в лильце.

В казарме не имеется ни

одного свободного пространства.

Умыслованник подвесить

иначе, неудобно разместить и

ожиданием.

Вода с мокрой одеждой

рублами стекает на пол,

и оттуда — подполье через

щели в полу.

Супружество из близи

известно, что угрожают

не только здоровью, но и

жизни рабочих.

(Из статьи сенатора С. С. Манухина, в разделе прокурора Александровского завода. 1912 год.)

"Приглашено

Чорт с ними, с мерзкими

цари!"

Пусть обвенчуются князьями,

А и славно на в Соболь

И за Боярам; я главы

в горы,

В пощаде темные и блеклы

Без дна глубины, и вон,

Словороки священнодоли,

Из темы, из смрада, из

неволи,

Царям и людям николова,

И свет в выезд насосова

Радоми длинными в оковы...

## ЮРОДИВЫЙ (ОТРЫВОК)

Безбожный царь, зачинщик зла,  
Гонитель правды премионий!  
Что напортил ты на землю?  
А ты, ессеинчик ешо!  
Ты видело ль с небес  
высох,

Как сопники в оковах знали  
В Соболь небольшоников

святых,

Как истязали, распищали  
И ешо?

А ты не знало?

И что ж, смотрите ты на них

И не ослепло? Око, око!

Не очень любишь ты глубоко?

Ты слышь в кюте, в цари—

Чорт с ними, с мерзкими

цари!

Пусть обвенчуются князьями,

А и славно на в Соболь

И за Боярам; я главы

в горы,

В пощаде темные и блеклы

Без дна глубины, и вон,

Словороки священнодоли,

Из темы, из смрада, из

неволи,

Царям и людям николова,

И свет в выезд насосова

Радоми длинными в оковы...

Г. ШЕВЧЕНКО

1857 г.

(Перевод с украинского Ф. Самогуба).

## Анттивистини библиотеки

За последнее время среди женщин нашего завода сильно повсюду называются интерес к художественной литературе. Женщины антивизантии не только сами занимаются чтением художественной литературы, но и приводят ее в масы.

Оля Гусара, работница типографии завода, вот уже два года работает с переделкой 227 чайтелей из них 110 стаканчиков. Саломона Екатерина Михайлова, работница стирального цеха, зазерфора 88 чайтелей: Нина Федоровна Насирова, педагог старо-марченского цеха, регулярно проводит чтение художественной литературы среди малограмматы.

Анна Баркова, краинка, старо-марченского цеха, в недавнем прошлом неграмотная женщина, сейчас на открытии занятий антивизантии читает самой интересной читательницей заводской библиотеки. Анна Баркова не только читает художественную литературу, но и во время занятия приводят громкие чтение А. КОРОБКОВА

Отв. редактор—М. БЕЛОВ  
Ул. Областн. № 338 г. гты ВР

время февральских событий? — Ольга Короткова, капитана Хамовецкого и управления завода Ново-Салово, а уездным комиссаром времененного правительства была назначена княгиня Земенгородская.

Может быть некоторым образом соединено с тем, что тогда состоялась самодержавная, мол., тема самодержавия — зергунчика рабочего класса? Но

тут надо учиться себе, что февральская революция была буржуазно-демократической революцией, а не пролетарской. В это время было необходимо исподволь некоторыми словами буржуазии в борьбе с составом самодержавия.

Тут же был избран так называемый "Институт Совета Рабочих Открыт" и Совет Рабочих Депутатов. Но это опять таки было

против ширмы, за которой прятывались фактических хозяев власти: полковники Коротковы, или кроме разрешения мелких, совсем неизвестных конфликтов, эти два органа,ничем не занимались. Разрешение политических вопросов Совет Рабочих Депутатов заниматься не имел возможности.

До разгрба великого октябрьского пожара, до социалистической революции, в Выксе оставалась власте Хамовецкого и Коротков, а только во время октобрьских событий это гнусное рабочего класса, под руководством рабочих депутатов, окончательно слугнуло на насилии. Их место этих волков в очевидную неподъемную единицу власть рабочего класса.

И ЛИЧНОВ, газета